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Kanbuuin, ctpoHuuin, 6apun
N pagumn OTHOCATCS K
LLIENIOYHO3EMESTbHbBIM
MeTannam.
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MarHmin
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CTpoHuUumn Kanbuun



Kanbuun









Xnmumyeckme cBomcTea

METalJlJ10B

Ca + Cl, = CaCl,

Xnopwu
i

[Mpn B3anmogencTBun KanbLUa C XJTIOPOM
obpasyeTca xnopua Kanbums.



Xnmumyeckme cBomcTea

METalJlJ10B

Ca+S=C_CaS

cynbu
O

[1pn B3anmogencTBun KanbLUsa ¢ cepon
obpasyeTca cynbhua Kanbums.



Xnmumyeckme cBomcTea

METalJlJ10B

3Ca + N, = Ca,N,
HUTPY
a

[Mpn B3anmogencTBum KasnbLma ¢ a30TOM
obpasyeTcs HUTpUA KanbLus.



Xnmumyeckme cBomcTea

METalJlJ10B

Ca + ZHZO = Ca(OH)2+ H2 T

Kanbuun (Ca), 9aBNnaacb akTUBHbIM
METannoMm, BbITECHSET BOAOPOA U3 BOAbI.




Xnmumyeckme cBomcTea

METalJlJ10B

2Ca + O2 = 2Ca0

t +2 2

ZM O =2MO
L 47

4e

[1pn HarpeBaHUM Ha BO34yXe KanbLnn
cropaet, obpasysi okcma KanbLusi.




Xnmumyeckme cBomcTea

METalJlJ10B

Ca+2C = CaC2

Kapbug kanbuus

[Mpn B3anmMogencTBnm KarnbLuin C
yrrnepoanom obpasyetca kapoua Kkanbums.



BcnegctBue cBoewn BbICOKOW XUMUYECKOW
aKTUBHOCTU B npupoae
LLENTOYHO3EMENbHbIE METan bl HAXOOATCS
TONbKO B hopme coeaAnHEHNN.

Okcumabl oaHHbIX METANNOB TBEPAbLIE
benble TyronnaBkue BeLecTBa,
YCTONYMBBLIE K BO3OENCTBUIO BbICOKMX
Temnepatyp. [posBnsoT OCHOBHbIE
CBOMCTBA.







CaO + H,O0 = Ca(OH), +Q
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LLleno4yHble cBOMCTBA ralleHOU

Ca(OH), + CO, — CaCO,| + H,0




CaCO3 +CO,+H0 ‘:Ca(HCO3)2

Mpu nponyckaHun Yepes N3BEeCTKOBYHO
BOAY okcuaa yrnepoaa (1V) pacteop
MYTHEET.



















XHoKeHbIn




CaSO, - 0,5H,0 +1,5H.0 = CaSO, -
2H,0

Ecnn anebactp cmelwatb ¢ BOAOW, TO OH
ObICTPO 3aTBEpPAEBAET, CHOBA NnpeBpallaeTcs
B rMnc.




CynbdaT Kanbuus LUMPOKO
NCNOMb3YIOT

B CTPOUTENBLCTBE ANS1 N3roTOBMEHUS
CKYNbMATYP N CKYNbATYPHbIX
3NeMeHTOB, AN 06MLOBOYHbIX U
OTAENoYHbIX paboT, B MeanLmMHe ans
N3roTOBIEHUS TMIMCOBbIX MOBA3OK.




